

В Научном кафе СФУ обсудят Национальную технологическую инициативу и цифровую экономику

Дата события: 27 октября 2017 г., 17:00

Место проведения: [пр. Свободный, 82, стр. 1](#), кафе «Барселона»

27 октября 2017 года состоится очередное заседание Научного кафе СФУ. Оно будет посвящено обсуждению и популяризации государственной программы мер по формированию принципиально новых рынков и созданию условий для глобального технологического лидерства России до 2035 года [«Национальная технологическая инициатива»](#). К участию приглашаются все желающие.



Ведущим кафе выступит Евгений Гетц — генеральный директор Центра поисковых исследований АО «Информационные спутниковые системы» и зам. генерального директора АЭВ «Кластер информационных технологий ЗАТО г. Железногорск». Он представит доклад для дискуссионного обсуждения под названием **«Национальная технологическая инициатива и цифровая экономика — это хайп?»**.

В ходе встречи участники обсудят приоритетные направления программы НТИ:

- большие данные;
- искусственный интеллект;
- системы распределённого реестра;
- квантовые технологии;
- новые и портативные источники энергии;
- новые производственные технологии;
- сенсорика и компоненты робототехники;
- технологии беспроводной связи;
- технологии управления свойствами биологических объектов;
- нейротехнологии и технологии виртуальной и дополненной реальности.

Также спикер расскажет о [«Точке кипения»](#) — модели организации современного пространства для коллективной работы учёных, разработанной [агентством стратегических инициатив](#) — и о возможности интеграции в проект коворкинга «Свободный» молодых учёных СФУ.

[Научно-образовательный центр молодых учёных СФУ](#), 23 октября 2017 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/19474>